



ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 30^{ης}/2017

30

Πέμπτη 9 Νοεμβρίου 2017, 8:00 μ.μ.

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ			ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Καρατζέας Παναγιώτης	14. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	26. Μπεχράκης Σταμάτης	1. Φοίφα Τασία (ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)	1. Κουτσουρόπουλος Χαρ. (ΜΙΚΡΟΜΑΝΗΣ)	1. Αλιφέρης Κων/νος (ΒΡΟΜΟΒΡΥΣΗΣ)
2. Αδαμόπουλος Ιωάννης	15. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης	27. Μπουζιάνης Παύλος	2. Χειλάς Παναγιώτης (ΒΕΡΓΑΣ)	2. Λιακέας Στυλιανός (Μ. ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ)	2. Αντωνόπουλος Μιχαήλ (ΛΑΔΑ)
3. Αλούπης Παναγιώτης	16. Καμβυσίδης Ιωάννης	28. Μπούχαλης Δημήτριος		3. Πολίτης Βασίλειος (ΑΣΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ)	3. Κατσιμαγκλής Γεώρ. (ΑΣΠΡΟΠΟΥΛΙΑΣ)
4. Αντωνόπουλος Μιχαήλ	17. Καντζιλιέρη Χριστίνα - Ελευθερία	29. Μπρεδήμας Θεόδωρος		4. Φαββατάς Γεώργιος (ΑΜΦΕΙΑΣ)	4. Κουρνέτας Θεόδωρος (ΑΓ. ΦΛΩΡΟΥ)
5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος	18. Καραγιάννης Ανδρέας	30. Νιάρχος Αναστάσιος			5. Μαρκόπουλος Απόστολος (ΠΗΓΩΝ)
6. Βγενής Χαράλαμπος		31. Ντίττα Παναγιώτα			6. Μπούρα Ελένη (ΣΤΑΜΑΤΙΝΟΥ)
7. Βεργινάδη Μαρία	19. Κουτίβας Ηλίας	32. Οικονομάκος Δημήτριος			7. Μυλωνάς Νικόλαος (ΑΝΕΜΟΜΥΛΟΥ)
8. Βεργόπουλος Δημήτριος	20. Λιάππα Χρυσή	33. Οικονομάκου Μαρία			
	21. Μάκαρης Εμμανουήλ - Λεονάρδος	34. Πολίτης Δημήτριος			
9. Γεωργακίλας Κων/νος	22. Μαρινάκης Σαράντος	35. Σταματούπουλος Ευστάθιος			
10. Γιαννόπουλος Παναγιώτης		36. Φάβας Γεώργιος			
11. Γυφτέας Ηλίας	23. Μπάκας Ιωάννης	37. Φαββατάς Δημήτριος			
12. Δημητρούλιας Γεώργιος	24. Μπασακίδης Νικόλαος	38. Χριστόπουλος Ιωάννης			
13. Δημόπουλος Δημήτριος	25. Μπελογιάννη - Θεοδωρακοπούλου Αναστασία				

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	Στην αρχή της συνεδρίασης το Σώμα αποδέχεται να συζητηθεί η έκδοση ψηφίσματος περί έκφρασης συλλυπητηρίων για την εκδημία του Μακαριστού Μητροπολίτου Μάνης, κυρού ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ ΚΟΡΑΚΙΤΗ.
ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			

562		Έκδοση ψηφίσματος περί έκφρασης συλλυπητηρίων για την εκδημία του Μακαριστού Μητροπολίτου Μάνης, κυρού ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ ΚΟΡΑΚΙΤΗ.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η έκδοση ψηφίσματος και κρατείται ΕΝΟΣ ΛΕΠΤΟΥ ΣΙΓΗ στη μνήμη του εκδημήσαντος.
			Ακολούθως από Μέλη του Σώματος τίθενται διάφορα θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις.
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
<u>A. ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΑ</u>			
563	1.	Επί ενστάσεων σχετικά με την Επικαιροποίηση της Πολεοδομικής Μελέτης Παραλίας Βέργας.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΒΕΡΓΑΣ και ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ & ΑΛΟΥΠΗΣ)</p> <p>1. γνωμοδοτεί θετικά για την:</p> <p>I. απόρριψη των ενστάσεων, οι οποίες αφορούν σε περιοχές που δεν έχουν διαφοροποιηθεί σε σχέση με την Πολεοδομική Μελέτη Παραλίας Βέργας όπως αυτή είχε εγκριθεί με την υπ' αριθμ. 36794/8-9-2005 Απόφαση ΥΠΕΧΩΔΕ, ως εκτός αντικειμένου,</p> <p>II. εξέταση των ενστάσεων, σχετικά με το ιδιοκτησιακό καθεστώς, κατά τη διαδικασία σύνταξης της Πράξης Εφαρμογής,</p> <p>III. εξέταση των λοιπών (54) ενστάσεων και την αποδοχή ή απόρριψη αυτών,</p> <p>όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 62/2017 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Χωροταξίας & Πολεοδομικού Σχεδιασμού της Διεύθυνσης Πολεοδομίας και</p> <p>2. γνωμοδοτεί υπέρ της επικαιροποίησης της Πολεοδομικής Μελέτης Βέργας όπως συντάχθηκε από τη Διεύθυνση Πολεοδομίας του Δήμου Καλαμάτας μετά την οριοθέτηση των ρεμάτων και την έγκριση της μελέτης γεωλογικής καταλληλότητας όπως διαμορφώνεται με την αποδοχή των ενστάσεων σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Χωροταξίας & Πολεοδομικού Σχεδιασμού της Διεύθυνσης Πολεοδομίας.</p>

564	2.	Επί ενστάσεων κατά της υπ' αριθμ. 259/2016 προηγούμενης απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας με την οποία προτείνεται η τροποποίηση του εγκεκριμένου Ρυμοτομικού Σχεδίου Καλαμάτας στο Ο.Τ. 1404.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και οι κ.κ. ΑΛΟΥΠΗΣ & ΒΓΕΝΗΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η απόρριψη των ενστάσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Χωροταξίας & Πολεοδομικού Σχεδιασμού της Διεύθυνσης Πολεοδομίας.
<u>B. ΤΕΧΝΙΚΑ</u>			
565	3.	Ψήφιση τεχνικού προγράμματος, έτους 2018, Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, καθώς και οι Πρόεδροι των Συμβουλίων της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ & της Τοπικής Κοινότητας Μ. ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ και ο Εκπρόσωπος της Τοπικής Κοινότητας ΑΓ. ΦΛΩΡΟΥ, ως προς το μέρος που αφορά στις αντίστοιχες Δημοτικές ή Τοπικές Κοινότητες και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται το τεχνικό πρόγραμμα ύψους 6.294.955,24 €.
566	4.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης πλησίον γηπέδου της Δ.Ε. Θουρίας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ & ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
567	5.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Επισκευή Δημοτικού Σχολείου Αρτεμισίας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής και οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

568	6.	Έγκριση 1 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών και 1 ^{ου} Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου «Κατασκευή δημοτικού χώρου αθλητικών δραστηριοτήτων στη θέση "Παλιάμπελα"».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται ο 1 ^{ος} ΑΠΕ και το 1 ^ο ΠΚΤΜΝΕ, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
-	7.	Έγκριση 1 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών και 1 ^{ου} Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου «Συντηρήσεις – επισκευές στα κοιμητήρια Δήμου Καλαμάτας».	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
569	8.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του «Αστική ανάπλαση ζώνης οδού Αριστομένους από οδό Ξενοφώντος μέχρι Δημοτικό Πάρκο».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 15/11/2017, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<u>Γ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΑ</u>			
-	9.	Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων για τη μελέτη του έργου «Ανάπλαση οδού Ναυαρίνου (Α' φάση) από οδό Φαρών έως οδό Ακρίτα».	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
570	10.	Ανάκληση έγκρισης άδειας εισόδου – εξόδου συνεργείου στη θέση "ΒΙΟ.ΠΑ." στη Νέα Είσοδο Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η μη ανάκληση της άδειας εισόδου – εξόδου, σύμφωνα με τη γνωμοδότηση του Συμπαραστάτη του δημότη και της επιχείρησης.

Δ. ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ

571	11.	Επί του 1ου πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της σύμβασης (αριθμ. πρωτ. 40377/2017): «Λειτουργία κινητής μονάδας επεξεργασίας ΑΣΑ με στόχο την ανάκτηση – αξιοποίηση όλων των παραγόμενων προϊόντων».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνονται οι παρασχεθείσες υπηρεσίες από 7/9/2017 μέχρι 16/10/2017 και η αποζημίωση της αναδόχου εταιρείας, με το ποσό των 48,70 € / τόνο εισερχομένων απορριμμάτων και με έκπτωση – περικοπή κατά 20% επί του ποσού αυτού, λόγω των διαπιστωθεισών παρεκκλίσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του κ. Δημάρχου.
572	12.	Επί του 2ου πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής της σύμβασης (αριθμ. πρωτ. 40377/2017): «Λειτουργία κινητής μονάδας επεξεργασίας ΑΣΑ με στόχο την ανάκτηση – αξιοποίηση όλων των παραγόμενων προϊόντων».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνονται οι παρασχεθείσες υπηρεσίες από 17/10/2017 μέχρι 22/10/2017 και η αποζημίωση της αναδόχου εταιρείας, με το ποσό των 48,70 € / τόνο εισερχομένων απορριμμάτων και με έκπτωση – περικοπή κατά 20% επί του ποσού αυτού, λόγω των διαπιστωθεισών παρεκκλίσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του κ. Δημάρχου.
573	13.	Ορθή επανάληψη της υπ' αριθμ. 496/2017 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η ορθή επανάληψη ως προς το χρονικό διάστημα των παρασχεθεισών υπηρεσιών, σύμφωνα με την εισήγηση του κ. Δημάρχου.

Ε. ΠΡΟΝΟΙΑΣ

-	14.	Επί πρακτικού ειδικής επιτροπής επιλογής νηπίων σχετικά με την επικύρωση νέων εγγραφών μέσω Προγράμματος της ΕΕΤΑΑ, διαγραφές και εγγραφές νηπίων στους Δημοτικούς Παιδικούς Σταθμούς Καλαμάτας.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
---	-----	--	--------------------

ΣΤ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ

-	15.	Μεταβολές σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης για το σχολικό έτος 2018-2019.	ΑΝΑΒΑΛΛΟΝΤΑΙ
-	16.	Τροποποίηση Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών (ΚΔΑΠ) Δήμου Καλαμάτας.	

Ζ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

-	17.	Σύναψη Γ' Δανείου εκ των προϊόντων έκπτωσης των έργων του Β' Δανείου από το Ταμείο Παρακαταθηκών & Δανείων	ΑΝΑΒΑΛΛΟΝΤΑΙ
-	18.	Ανανέωση της εγγύησης του Δήμου Καλαμάτας για έκδοση εγγυητικών επιστολών της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Καλαμάτας "ΦΑΡΙΣ".	
-	19.	Επιβολή ποινής στον ανάδοχο του διαγωνισμού για τη σίτιση των μαθητών του Μουσικού Σχολείου Καλαμάτας για σχολικό έτος 2016-2017, λόγω υγειονομικής παράβασης.	
-	20.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών «Φυτοπροστασία Αλκυλλίων και υπόλοιπων χώρων πρασίνου».	
-	21.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών «Δαπάνες για την υλοποίηση του προγράμματος παρακολούθησης αδέσποτων ζώων».	
-	22.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής καλής εκτέλεσης για την παροχή υπηρεσίας για την «Επιθεώρηση του Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας ISO 9001: 2015».	

-	23.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών για την ενοικίαση δύο πολυμηχανημάτων και ενός εκτυπωτή.	
-	24.	Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής της παροχής υπηρεσιών στο πλαίσιο διοργάνωσης του 2 ^{ου} Διεθνούς Διαγωνισμού και Φεστιβάλ Χορωδιών Καλαμάτας».	
-	25.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών για catering.	
-	26.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών σχετικά με τον καθαρισμό χαλιών – μοκετών στους Δημοτικούς Παιδικούς Σταθμούς Καλαμάτας.	
574	27.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος, προϋπολογισμού και ετήσιου προγράμματος δράσης, οικον. έτους 2017, Δήμου Καλαμάτας.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται η τροποποίηση:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. του Τεχνικού Προγράμματος, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων και 2. του Προϋπολογισμού Δήμου Καλαμάτας, οικον. έτους 2017, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 527/2017 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
-	28.	Διαχείριση παγίας προκαταβολής του Δήμου Καλαμάτας.	
-	29.	Διαχείριση ενταλμάτων προπληρωμής του Δήμου Καλαμάτας.	
-	30.	Έγκριση πρακτικών Φορολογικής Επιτροπής Δήμου Καλαμάτας.	ΑΝΑΒΑΛΛΟΝΤΑΙ

-	31.	Διαγραφή ανείσπρακτων βεβαιωθέντων προστίμων αυθαιρέτων κατασκευών.	
-	32.	Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς καταλόγους.	
575	33.	Έγκριση μετάβασης αντιπροσωπείας του Δήμου Καλαμάτας στην εκδήλωση «1 st GREEK INVESTMENT FORUM» που θα πραγματοποιηθεί στην αδελφοποιημένη πόλη Χι'Αν της Κίνας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΙΑΣ) εγκρίνεται η μετάβαση αντιπροσωπείας αποτελούμενης από τους Αντιδημάρχους κ.κ. Μπουζιάννη Παύλο και Δημόπουλο Δημήτριο και η διάθεση πίστωσης 3.497,20 € για την κάλυψη των απαιτούμενων δαπανών, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Τουρισμού της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
-	34.	Έκδοση Βιβλίου – Οδηγού των Γενικών Αρχείων του Κράτους για την Ιστορία του Κεντρικού Κοιμητηρίου Καλαμάτας.	ΑΝΑΒΑΛΛΟΝΤΑΙ
-	35.	Οικονομική ενίσχυση φορέων και εκδηλώσεων.	
<u>Ε. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ</u>			
-	36.	Σύσταση προσωποπαγών θέσεων σε εφαρμογή δικαστικής απόφασης.	ΑΝΑΒΑΛΛΟΝΤΑΙ
-	37.	Πρόσληψη χειριστή μηχανήματος ισοπεδωτή (γκρέιστερ) για την κάλυψη αναγκών του Δήμου Καλαμάτας.	
-	38.	Χορήγηση – ανανέωση αδειών παραγωγών λαϊκών αγορών.	
-	39.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	
<u>ΣΤ. ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ</u>			

576	40.	Έγκριση υπ' αριθμ. 65/2017 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Κτηματικής Καλαμάτας Δημοτικής Ανώνυμης Εταιρείας "ΔΙΟΚΛΗΣ Α.Ε.", η οποία αφορά την τροποποίηση του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2017, της εταιρείας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 65/2017 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου.
-	41.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 141/2017 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης - Αποχέτευσης Καλαμάτας (Δ.Ε.Υ.Α.Κ.), σχετικά με την τροποποίηση της υπ' αριθμ. 50/2016 προηγούμενης απόφασής του, η οποία αφορά τον Κανονισμό Λειτουργίας Εγκατάστασης Βοθρολυμάτων Βιολογικού Καθαρισμού.	ΑΝΑΒΑΛΛΟΝΤΑΙ
-	42.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 161/2017 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης - Αποχέτευσης Καλαμάτας (Δ.Ε.Υ.Α.Κ.), σχετικά με βοθρολύματα που μεταφέρονται με βυτιοφόρα στο Βιολογικό Καθαρισμό Καλαμάτας.	
-	43.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 169/2017 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης - Αποχέτευσης Καλαμάτας (Δ.Ε.Υ.Α.Κ.), σχετικά με έκπτωση 12% στην αξία νερού για όσους πληρώνουν εμπρόθεσμα.	
-	44.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 170/2017 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης - Αποχέτευσης Καλαμάτας (Δ.Ε.Υ.Α.Κ.), σχετικά με την συμπλήρωση της 53/2017 προηγούμενης απόφασής του, η οποία αφορά τις ληξιπρόθεσμες οφειλές λογαριασμών ύδρευσης.	
-	45.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 171/2017 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης - Αποχέτευσης Καλαμάτας (Δ.Ε.Υ.Α.Κ.), σχετικά με αλλαγή χρηματικού ορίου για διακοπή νερού λόγω οφειλής.	

-	46.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 172/2017 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης - Αποχέτευσης Καλαμάτας (Δ.Ε.Υ.Α.Κ.), σχετικά με την αλλαγή υπόχρεου οφειλής λογαριασμών ύδρευσης - Νέα διαδικασία.
-	47.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 174/2017 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης - Αποχέτευσης Καλαμάτας (Δ.Ε.Υ.Α.Κ.), σχετικά με τον καθορισμό νέας τιμής ανά μ3 για λύματα που μεταφέρονται στο Βιολογικό Καθαρισμό, εκτός ορίων Δήμου Καλαμάτας.

Καλαμάτα 13 Νοεμβρίου 2017

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Παναγιώτης Ν. Καρατζέας